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On the 7th of February Llais visited Morlais Medical Practice to speak to patients about their
views and experiences on the surgery. We asked patients to fill in a patient satisfaction
survey in which we had 16 responses from. We have listed some key findings below.
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buses being on time but surgery is appointments and told to try again tomorrow.

normally sympathetic.

If non urgent appointments, Parking facilities poor, especially if you have
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